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РЕФЕРАТ 

Біомоніторингові дослідження в рамках післяпроєктного моніторингу під час 

провадження планованої діяльності, пов’язані з ефективним веденням 

лісогосподарської діяльності, спрямованої на збереження природоохоронних об’єктів, 

раритетних видів рослин і тварин, угруповань рослин, природних оселищ (біотопів) та 

дослідженням реакції-відповіді біоти на інтенсивний антропогенний вплив.  

Об’єкт дослідження: вплив на біорізноманіття, види і природні оселища 

Смарагдової мережі та види, внесені до Червоної книги України в місцях 

проведення рубок головного користування філії «Білокоровицьке лісове 

господарство» ДП «Ліси України». 

Предмет дослідження: природні оселища, рідкісні і зникаючі види флори 

та фауни, місця заготівлі деревини та лісопродукція філії «Білокоровицьке лісове 

господарство». 

Мета роботи: полягає у встановленні еколого-ценотичних особливостей 

рослинного покриву, виявленні і оцінці наслідків впливу лісогосподарської 

діяльності на рідкісні та зникаючі види рослин та тварин, що охороняються 

Червоною книгою України на місці провадження планованої діяльності і огляд 

місць заготівлі деревини в ході післяпроєктного моніторингу впродовж 2023 

року на ділянках ведення планованої діяльності філії «Білокоровицьке лісове 

господарство». 

Методи дослідження: комплекс польових науково-дослідних робіт 

включав проведення польових та камеральних робіт. Камеральні роботи 

включали виконання наступних етапів: аналіз бази флори та фауни; аналіз 

матеріалів базового лісовпорядкування (таксаційні описи, плани лісонасаджень, 

планшети, проект організації розвитку господарства) аналіз звітних та наукових 

публікацій і матеріалів. Польові наукові дослідження проведені на підібраних 

ділянках лісового фонду, на яких передбачено здійснення планованої діяльності 

(проведення рубок головного користування).  
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1. Характеристика планованої діяльності та програма 

моніторингу філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

 

В 2022 р. було проведено реорганізацію ДП «Білокоровицьке лісове 

господарство» у філію «Білокоровицьке лісове господарство» ДП «Ліси 

України» (Положення № 40 від 10.12.2022 р. та Виписка з Єдиного державного 

реєстру). В цьому і наступних звітах територія планованої діяльності визначена 

згідно з Висновком з ОВД 7-03/12-20197224144/1 від 07.02.2020 р. буде мати 

назву філія «Білокоровицьке лісове господарство» (Додаток А). 

Філія «Білокоровицьке лісове господарство» ДП «Ліси України» (далі - 

філія «Білокоровицьке лісове господарство» здійснює плановану діяльність у 

межах лісового фонду на основі чинного законодавства та проведеного базового 

і безперервного лісовпорядкування із врахуванням віків стиглості та поточного 

стану насаджень.  

Розташоване лісове господарство в північно-західній частині 

Житомирської області на території Коростенського та Новоград-Волинського 

адміністративних районів.   

Адміністративно-організаційна структура філії «Білокоровицьке ЛГ» 

подано в табл. 1.1. 

Таблиця 1.1  

Адміністративно-організаційна структура філії «Білокоровицьке ЛГ» 

Назва лісництва Площа, га 

Білокоровицьке 8021,5 

Жубровицьке  7277,8 

Замисловицьке  8573,6 

Озерянське  7802,9 

Поясківське  6988,7 

Радовельське  6751,8 

Зубковицьке  8607,5 

Тепеницьке  5740,4 

Разом  59764,2 

 

Філії «Білокоровицьке лісове господарство» включає: Білокоровицьке, 

Жубровицьке, Замисловицьке, Зубковицьке, Озерянське, Поясківське, 

Радовельське та Тепеницьке лісництва, що розташовані в межах Олевського 
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району на території Олевської міської об’єднаної територіальної громади, 

Білокоровицької сільської об’єднаної територіальної громади, Радовельської 

сільської ради, в межах Ємільчинського району на території Руднє-Іванівської 

сільської ради, в межах Лугинського району на території Лугинської селищної 

об’єднаної територіальної громади Житомирської області поза межами 

населених пунктів.  

Поділ лісів за лісництвами наведено на рис. 1.1. 

 

Рис. 1.1. Поділ лісів філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

за лісництвами 

 

Планована діяльність за 2023 року включала рубки головного 

користування в соснових, березових, дубових та ялинових деревостанах 

штучного походження, які досягли віку стиглості. Розрахунок головного 
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користування проведено за результатами базового лісовпорядкування із 

врахуванням річного приросту насаджень, наявності стиглих деревостанів, 

категорії лісів.  

За інформацією щодо обсягів заготовленої деревини від рубок головного 

користування за фактичними даними по філії "Білокоровицьке лісове 

господарство" у відповідності до виданих лісорубних квитків у 2023 р. 

плановану діяльність було здійснено на 268 ділянках на загальній площі 460,3 га, 

з яких заготовлено ділової деревини 99245 м3;  за актами заготівлі деревини 

всього ліквідної деревини заготовлено 85492 м3 в тому числі ділової 48047 м3; 

(Додаток Б). 

Лісовідновлення на лісосіках рубок головного користування за 2023 р. 

проведено на загальній площі 150,2 га на території восьми лісництв (Додаток В). 

 

 



2. Програма та методика досліджень 

У переліку моніторингових досліджень на 2023 рік передбачено: 

моніторинг наявності та підготовка квартально-видільного переліку видів, 

занесених в список Червоної книги України, вплив на них від лісогосподарської 

діяльності; дослідження діяльності на види і оселища на місцях впровадження 

планової діяльності; ідентифікація належності лісових територій до пралісів, 

квазіпралісів і природних лісів відповідно до вимог «Методики визначення 

належності лісових територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів» 

(табл. 2.1). 

Таблиця 2.1 

Перелік положень післяпроєктного моніторингу та термінів їх виконання 

в умовах філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

№ Дослідження 
Періоди

чність 

Період 

здійснення 

1. 
Дослідження щодо впливу планованої діяльності на 

види та оселища об’єктів Смарагдової мережі 

Один 

раз на 

рік 

 

  

 

Період 

проведення 

планованої 

діяльності 

та п’ять 

років після 

закінчення 

реалізації 

планованої 

діяльності 

2. 

Акт за результатами огляду місць заготівлі деревини, 

інших продуктів лісу та використання корисних 

властивостей лісів з метою виявлення повноти і 

правильності розробки лісосік, заготівлі другорядних 

лісових матеріалів, здійснення побічних лісових 

користувань, а також виявлення залишених недорубів, 

невивезеної деревини і другорядних лісових матеріалів. 

3. 

Здійснювати облік заготовленої деревини та 

лісопродукції (надавати інформацію при здійсненні 

заходів державного нагляду (контролю) в сфері охорони 

навколишнього природного середовища) 

4. 

Постійний моніторинг видів тварин та рослин, занесених 

до Червоної книги на місці провадження планованої 

діяльності. 

5. 

Квартально-видільний перелік ідентифікованих місць 

зростання та перебування видів рослин і тварин, 

занесених до Червоної книги України на місцях 

впровадження планової діяльності. 

6. 

Проведення роботи та надання інформації з метою 

ідентифікації належності лісових територій до пралісів, 

квазіпралісів і природних лісів відповідно до вимог 

«Методики визначення належності лісових територій до 

пралісів, квазіпралісів і природних лісів» 

 

 

Дослідження проводилися згідно методики проведення післяпроєктного 

моніторингу, а також міжнародних методик стосовно моніторингу лісів.  
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Дослідження стану та динаміки компонентів лісових фітоценозів 

проведено із використанням основних методів лісової таксації. При дослідженні 

трав’яного покриву застосовано основні підходи геоботаніки. У польових 

дослідженнях використано рекогносцирувальні та візуальні спостереження і 

дослідження, опитування працівників лісогосподарського підприємства та 

населення з метою ідентифікації рідкісних та зникаючих видів флори і фауни. 

Закладання ділянок моніторингу та проведення моніторингових 

досліджень здійснено на основі методичних розробок стосовно оцінки стану 

лісів за ICP-Forest. Використано також Санітарні правила в лісах України.  

Моніторингові ділянки закладали у найбільш типовій частині насадження, 

яке знаходилося на межі ділянки планованої діяльності (рубки головного 

користування). Насадження (квартал, виділ) підбирали на основі матеріалів 

останнього лісовпорядкування, наявних у лісництві (лісогосподарському 

підприємстві), та рекогносцирувального обстеження усього об'єкту, яке 

провадилося одночасно із зйомкою його зовнішніх меж. Провадився повний 

перелік всіх дерев на моніторинговій ділянці з діаметром більше 8 см, з 

вимірюванням їх діаметрів, визначенням належності до першого чи другого 

(третього) ярусів. Для дерев І ярусу визначався клас росту за Крафтом, загальний 

стан дерева. Середню висоту визначали за допомогою базисного висотоміра 

(похибка ±0,5 м) за стандартною таксаційною методикою. Діаметри вимірювали 

з точністю до 1 см, висоти – до 1 м.  

Стан дерев визначали за шкалою, модифікованою на базі шкал категорій 

життєздатності та санітарного стану: 1 – відмінний стан: крона густа, повне 

вкриття добре розвиненими пагонами та листям (хвоєю) здорового темно-

зеленого забарвлення, без ознак захворювань та пошкоджень, свіжо-всохлі гілки 

відсутні. Стовбур і кореневі лапи не мають зовнішніх ознак пошкодження, водяні 

пагони відсутні; 2 – добрий стан: крона густа або дещо розріджена, добре вкриття 

нормально розвиненими пагонами та листям (хвоєю) зеленого забарвлення, 

можливе слабке пошкодження фітопатогенами або ентомошкідниками. 

Можлива наявність невеликих свіжо-всохлих гілок у кроні (до 10%). Стовбур і 
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кореневі лапи мають незначні зовнішні ознаки пошкоджень та поодинокі водяні 

пагони. Стовбурові шкідники або дереворуйнівні гриби відсутні; 3 – задовільний 

(ослаблений) стан: пагононосна частина крони велика, але розріджена, 

прозірчаста, вкриття листям (хвоєю) рiдке через слабку насиченість крони 

живими гілками, або, навпаки, крона скорочена і загущена через велику кількість 

дрібних вторинних гілок по основах первинних гілок і стовбуру. Листя (хвоя) вiд 

зеленого до світло-зеленого забарвлення, переважно пошкоджене 

фітопатогенами або ентомошкідниками. У кроні є сухі гілки середньої товщини 

(до 40%). Стовбур і кореневі лапи можуть мати одночасно кілька ознак 

механічних пошкоджень чи морозобоїн. Водяних пагонів багато. Можливі 

незначні прояви пошкоджень стовбуровими шкідниками або дереворуйнівними 

грибами; 4 – незадовільний (дуже ослаблений) стан: крона дуже розріджена, її 

загальну форму втрачено. Живу частину крони утворюють поодинокі вторинні 

гілки по основах первинних гілок і стовбуру (у листяних); галуження, 

пагонопродуктивність і фотосинтетична поверхня дуже скорочені. У кроні 

багато сухих скелетних гілок різної давності і збереженості, багато свіжо–

всохлих гілок (більше 40%). Листя (хвоя) світло–зелене, переважно пошкоджене 

фітопатогенами або ентомошкідниками. Стовбур вкритий численними живими 

та всихаючими водяними пагонами. Стовбур і кореневі лапи мають численні 

ознаки пошкоджень чи захворювань (плодові тіла або інші ознаки діяльності 

дереворуйнівних грибів, раку, тощо). Значна частина стовбура заселена 

шкідниками; 5 – дерево загинуло. 

Моніторингові дослідження флори та фауни проводилися впродовж 2023 

року. Програмою досліджень було передбачено: закладання моніторингових 

ділянок на територіях планованої діяльності; оцінки видового різноманіття, 

стану та динаміки флори та фауни; оцінювання стану і динаміки популяцій 

рідкісних та зникаючих видів (відповідно до списку Червоної книги України та 

видів із додатків 1, 2 і 3 до Конвенції про охорону дикої флори і фауни (Бернської 

Конвенції), які ідентифіковані у межах лісового фонду з метою отримання 

актуальної інформації щодо зміни їх чисельності; аналіз стану рослинності (у 
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тому числі деревостану за окремими морфологічними компонентами: 

деревостан, підлісок, підріст та ін.); оцінювання стану та динаміки середовищ 

існування; аналіз стану та динаміки деревоживучих комах. 

Дослідження основних, зникаючих та рідкісних видів фауни здійснювали 

за попереднім аналізом матеріалів лісовпорядкування та мисливського 

впорядкування лісового фонду, бонітування мисливських угідь, проведених 

обліків мисливських тварин та іншої наявної інформації щодо локалізації видів 

у межах лісового фонду підприємства. Ідентифікацію плазунів та комах й інших 

представників фауни проводили візуально; птахів – візуально, за наявністю місць 

гніздування, слідів життєдіяльності та за співом; ссавців – візуально та за слідами 

життєдіяльності. 

Природні оселища (біотопи), що охороняються Резолюцією 4 Бернської 

конвенції і рослинні угруповання Зеленої книги України ідентифікували в місцях 

провадження планованої діяльності. 

Дослідження суміжних ділянок, які примикають до територій планованої 

діяльності проведено по контуру відводів деревостанів. По контуру ділянок 

головного користування здійснювали дослідження ділянок на відстані 100 

метрів. 

Огляд місць заготівлі деревини, інших продуктів лісу та використання 

корисних властивостей лісів здійснювали на ділянках, де завершено рубку 

головного користування, з бригадою лісгоспу з відведення і таксації лісосік та 

повторно – при обстеженні територій провадження планової діяльності. 

Облік заготовленої деревини та лісопродукції здійснюється згідно Наказу 

Держлісагентства України № 9 від 21.01.2013 р. «Про затвердження Методичних 

вказівок з відведення і таксації лісосік, видачі лісорубних квитків та огляду місць  

належності лісових територій до пралісів, квазіпралісів і природних лісів» Наказ 

Міністерства екології та природних ресурсів України 18.05.2018  № 161. 



3. Результати післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля 

 

3.1. Об’єкти природно-заповідного фонду та Смарагдової мережі 

Територія філії «Білокоровицьке лісове господарство» частково 

перекривається із територією об’єктів Смарагдової мережі Slovechanskyi Kriazh  

(UA0000173), загальною площею 95 849,00 га і об’єкту планованого до 

включення до Смарагдової мережі − Olevskiy (UA0000482), загальною площею 

73 180,00 га. 

В таблиці 3.1 представлено перелік кварталів та виділів Замисловецького, 

Озерянського та Зубковицького лісництв, які включено до об’єкту Смарагдової 

мережі Slovechanskyi Kriazh  (UA0000173). 

Таблиця 3.1 

Перелік кварталів та філії «Білокоровицьке лісове господарство», які 

включено до об’єкту Смарагдової мережі Slovechanskyi Kriazh  (UA0000173) 

Назва лісництв Перелік кварталів, виділів Площа, га 

Замисловицьке  кв. 1, 2, 5, кв. 6 вид. 1, 2, 6-9, 13, 22, кв. 12 вид. 

1-14, 32, 33, кв. 13 вид. 1-22, 46, 48, 49 
514,3 

Озерянське  кв. 47 вид. 52-54, 56-68, 70, 73, 74, кв. 51 вид. 

10, 14, 17, 18, 21, 22, 26, 30, 33-37, 39-45, 52-76, 

52, 54, 55, 56, 64, 65, кв. 52 вид. 1, 21-23, 36-39, 

43-55, 58, кв.54, вид. 9, 12, 13, 19-21, 24-27, 29-

31, 34, 39, 42-48, 57-71, кв.55, 56, кв. 63 вид. 14, 

15, 17, 20-22, 24-30, 32, 35, 37, 38, кв.64-66 

782,4 

Зубковицьке  кв. 39-83 4565,1 

Разом  5861,8 

 

Території лісництв філії «Білокоровицьке лісове господарство», що входять 

до об’єкту Смарагдової мережі Olevskiy (UA0000482) із «тіньового» списку, на 

даному етапі уточняються. 

Карта-схема філії «Білокоривицьке лісове господарство» в межах об’єкту 

Смарагдової мережі Slovechanskyi Kriazh (UA0000173) представлена на рис. 3.1. 



12 

 

 

Рис. 3.1. Карта-схема філії «Білокоривицьке лісове господарство» в межах 

об’єктів Смарагдової мережі Slovechanskyi Kriazh (UA0000173) 

 

Природоохоронні об’єкти Смарагдової мережі створені для збереження 

рідкісних і зникаючих видів рослин та тварин, які мають міжнародний 

охоронний статус згідно Резолюції 6 (1998) Бернської конвенції про охорону 

дикої флори та фауни, а також для збереження природних середовищ існування 

в Європі, оскільки містять біотопи існування, які перелічені в Резолюції 4 

Бернської конвенції.  

Характеристика об’єктів Смарагдової мережі наведена в табл. 3.2.  

Таблиця 3.2 

Характеристика об’єктів Смарагдової мережі  

Slovechanskyi Kriazh (UA0000173) та Olevskiy (UA0000482) 

Код об’єкту  

мережі 

Назва Площа, га Птахи,  

к-ть видів 

Інші,  

к-сть 

видів 

Типи 

оселищ, 

к-сть 

Всі 

таксони, 

шт 

UA0000173 Slovechanskyi Kriazh   95 849,00 24 28 15 67 

UA0000482 Olevskiy 73 180,00 24 7 18 49 
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Відповідно, на території лісового господарства представлено лише частину 

всіх видів та оселищ, що підлягають охороні на вказаних об’єктах. Деякі рідкісні 

види тварин і рослин, а також оселища, з числа занесених в список, що 

підлягають охороні на території лісництв зустрічаються, проте поза межами 

ділянок, на яких планується провадження планової діяльності. Відтак вплив 

планової лісогосподарської діяльності на них опосередкований і, переважно, 

незначний.  

На землях лісового господарства створено 11 об’єктів природно-

заповідного фонду, загальною площею 1494,1 га, в тому числі заказники 

загальнодержавного значення «Поясківський (113 га) та «Плотниця» (460 га). 

Аналіз розташування ділянок, які відведені в рубку головного користування 

показав, що ділянки не входять до об'єктів Смарагдової мережі та природно-

заповідного фонду. 

Площа кожної з ділянок, які відведені в рубку головного користування не 

перевищує 3 га. Досліджувані ділянки належать до соснового, дубового, 

березового та ялинового господарств. 

На територіях лісового господарства, які перехрещуються з об’єктами 

природно-заповідного фонду та об’єктами Смарагдової мережі планована 

діяльність здійснювалася відповідно до чинного природоохоронного 

законодавства. 

 

3.2. Характеристика природних оселищ 

Ділянки лісового фонду філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

належать до наступних типів середовищ існування: С1 – Поверхневі непроточні 

води; С2 - Поверхневі текучі води; D2 Долинні трясовини, бідні низинні болота 

та перехідні трясовини ; Е1 – Сухі трав’яні угруповання; Е3 - Сезонно вологі та 

вологі трав’яні угруповання; Е3 - Сезонно вологі та вологі трав’яні угруповання; 

Е5 - Сезонно вологі та вологі трав’яні угруповання; F4 - Температні чагарничкові 

пустища; G1 - Широколистяні листопадні ліси; G3 - Хвойні ліси; Н3 - 

Континентальні кліфи, скелі та відслонення (табл. 3.3).  
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Таблиця 3.3 

Різноманіття середовищ існування за переважаючими типами, які можуть бути 

локалізованими у межах лісового фонду філії «Білокоривицьке ЛГ» 

№ 
п/п 

Шифр Назва Шифр Назва 

1 С1 Поверхневі непроточні 

води 

С1.2 Постійні мезотрофні озера, ставки та водойми 

C1.222 Вільноплаваючі скупчення Hydrocharis morsus-ranae 

С1.224 

С1.3413 

Вільноплаваючі колонії Utricularia australis та 

Utricularia vulgaris 

2 С2 Поверхневі текучі води С2.33 Мезотрофна рослинність повільно текучих водотоків 

3 D2 Долинні трясовини, 

бідні низинні болота  

та перехідні трясовини 

D2.3 Перехідні трясовини та сплавини 

4 Е1 Сухі трав’яні 
угруповання 

Е1.9 Незімкнені не сердземноморські сухі кислі та 
нейтральні трав’яні угруповання, у тому числі 

континентальні трав’яні угруповання на дюнах 

5 Е3 Сезонно вологі та вологі 

трав’яні угруповання 

Е3.4 Мокрі або вологі евтрофні і мезотрофні луки 

Е3.5 Мокрі або вологі оліготрофні луки 

6 Е5 Узлісся та вирубки і 

високотравні 

угруповання 

Е.5.4 Мокрі або вологі високотравні та папоротеві узлісся і 

луки 

7 F4 Температні 

чагарничкові пустища 

F4.2 Сухі пустища 

8 G1 Широколистяні 

листопадні ліси 

G1.11 Прирічкові вербові ліси  

G1.21 Прирічкові ясенево-вільхові ліси зі змінним 
зволоженням 

G1.51 Березові ліси зі сфагновими мохами 

G1.8 Ацидофільні ліси з домінуванням Quercus 

G1.7 Термофільні листопадні ліси 

G1.А1 G1.А1 Дубово-ясенево-грабові ліси на евтрофних і 

мезотрофних ґрунтах 

9 G3 Хвойні ліси G3.Е Заболочені хвойні ліси неморальної зони 

10 Н3 Континентальні кліфи, 
скелі та відслонення 

Н3.1 Кислі силікатні континентальні кліфи 

 

Локалізація типів середовищ існування у розрізі ділянок планованої 

діяльності філії «Білокоровицьке лісове господарство» наведена у таблиці 3.4.  

На ділянках, де закінчено проведення суцільних рубок головного 

користування реєструють біотопи з недавно знищеним деревним ярусом.  

G5.7 : Молоді лісові культури і поростеві деревостани;  

G5.8: Вируби і згарища. 

Вони характерні для ділянок вирубки, згарища, вітровалів, незімкнутих 

лісових культур. Деревостан відсутній або незімкнутий, з молодих дерев 

природного або штучного походження. Екологічно і флористично формується 
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дуже широка група біотопів, яка може утворюватися на місці лісу будь-якого 

типу. 

Таблиця 3.4 

Типи середовищ існування у розрізі ділянок планованої діяльності 

філії «Білокоровицьке лісове господарство»  

№ 

п/п 

Шифр Назва Лісництво Площа, включена 

до планованої 
діяльності за 

видами, га 

1 С1.2 Постійні мезотрофні озера, ставки та водойми - - 

C1.222 Вільноплаваючі скупчення Hydrocharis morsus-
ranae 

- - 

С1.224 

С1.3413 

Вільноплаваючі колонії Utricularia australis та 

Utricularia vulgaris 

- - 

2 С2.33 Мезотрофна рослинність повільно текучих 

водотоків 

- - 

3 D2.3 Перехідні трясовини та сплавини - - 

4 Е1.9 Незімкнені не сердземноморські сухі кислі та 
нейтральні трав’яні угруповання, у тому числі 

континентальні трав’яні угруповання на дюнах 

- - 

5 Е3.4 Мокрі або вологі евтрофні і мезотрофні луки - - 

Е3.5 Мокрі або вологі оліготрофні луки - - 

6 Е.5.4 Мокрі або вологі високотравні та папоротеві 
узлісся і луки 

- - 

7 F4.2 Сухі пустища - - 

8 G1.11 Прирічкові вербові ліси  - - 

G1.21 Прирічкові ясенево-вільхові ліси зі змінним 

зволоженням 

- - 

G1.51 Березові ліси зі сфагновими мохами Замисловицьке низова пожежа, 
площа – 1,3 

Поясківське  низова пожежа, 

площа – 7,7 

G1.8 Ацидофільні ліси з домінуванням Quercus - - 

G1.7 Термофільні листопадні ліси - - 

G1.А1 G1.А1 Дубово-ясенево-грабові ліси на 

евтрофних і мезотрофних ґрунтах 

- - 

9 G3.Е Заболочені хвойні ліси неморальної зони Замисловицьке низова пожежа, 

площа – 8,1 

Озерянське низова пожежа, 

площа – 20,9 

Поясківське низова пожежа, 
площа – 59,6 

10 Н3.1 Кислі силікатні континентальні кліфи - - 



Упродовж 2023 р. не виявлено цінних природних оселищ, на ділянках, де 

здійснювали плановану діяльність або де вона запланована для наступних рубок. 

 

3.3. Моніторинг за рідкісними і зникаючими видами тварин та рослин 

на місці провадження планованої діяльності 

За підсумками опрацювання літературних даних та натурних обстежень у 

межах лісового фонду тварин проведено обліки видів тварин і рослин, занесених 

до Червоної книги та до Резолюції 6 Бернської конвенції та складено квартально-

видільний перелік.  

Інформація щодо динаміки чисельності фауни наведено у табл. 3.5.  

Таблиця 3.5 

Квартально-видільний перелік раритетних видів фауни у межах лісового 

фонду філії «Білокоровицьке лісове господарство» станом на 2023 р. 

Вид  

Статус 

Локалізація видів 

Чисельність за  

кварталами 

року, шт  

лісництво квартал виділ I II III IV 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Жубровицьке 11 2 1 2 2 2 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Жубровицьке 39 28 3 3 3 3 

Борсук європейський 

(Meles meles) 

БК 
Жубровицьке 51 23 2 2 3 3 

Борсук європейський 

(Meles meles) 

БК 
Жубровицьке 56 9 2 2 3 3 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Поясківське 20 31 2 2 2 2 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Поясківське 25 37 2 2 3 3 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 5 3 1 1 1 1 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 6 2 1 2 2 2 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 7 1 1 1 1 1 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 12 6 1 2 2 1 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 13 9 1 1 1 1 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 41 29 2 2 3 3 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 49 22 2 2 2 2 

Глухар (Tetrao urogallus) ЧКУ, БК Замисловицьке 57 3 1 2 3 3 

Дрімлюга (Caprimulgus 

europaeus) 

БК 
Зубковицьке 54 20 2 2 2 2 

Дрімлюга (Caprimulgus 

europaeus) 

БК Зубковицьке 
74 34 1 1 2 2 

Жовна сива (Picus canus) БК Зубковицьке 6 55 2 2 3 3 

Дятел трипалий (Picoides 

tridactylus) 

ЧКУ, БК Зубковицьке 
61 30,2 2 2 3 3 
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Види включені до Резолюції 6 Бернської конвенції нараховують 5, а саме: 

дрімлюга (Caprimulgus europaeus), жовна сива (Picus canus), борсук 

європейський (Meles meles), дятел трипалий (Picoides tridactylus) і глухар (Tetrao 

urogallus). 

Із видів, внесених до Червоної книги України присутні: дятел трипалий 

(Picoides tridactylus) і глухар (Tetrao urogallus). 

Навколо токовищ глухаря (глушець) (Tetrao urogallus) і дупла дятла 

трипалого (Picoides tridactylus) створено охоронну зону шириною 300 м 

відповідно до Додатку 2 Наказу Міністерства екології та природних ресурсів 

України №557 від 29.12.2016 р. – Перелік видів тваринного світу, занесених до 

Червоної книги України, для збереження яких створюють охоронні ділянки. 

Характерні для регіону рідкісні види осілих птахів виявлені не були. 

Ймовірно через особливості еколого-лісівничих характеристик обстежених 

насаджень (переважання монокультур у бідних едатопах). Також, в межах 

обстежених ділянок не було виявлено гнізд хижих птахів. 

Квартально-видільний перелік раритетних видів флори, занесених до 

Червоної книги України філії «Білокоровицьке лісове господарство» впродовж 

2023 року представлено в табл. 3.6. 

У межах лісового фонду філії «Білокоровицьке лісое господарство» 

виявлено: журавлину дрібноплоду (Vaccinium microcarpum) (Білокоровицьке 

лісництво, кв. 13 вид. 2, кв. 22, вид. 7, кв. 32, вид. 10, кв. 33, вид. 27, кв. 44, вид. 

4, кв. 45, вид. 16; Жубровицьке лісництво, кв. 5, вид. 27, Замисловицьке 

лісництво, кв. 35, вид. 57, кв. 42, вид. 14, Зубковицьке лісництво, кв. 62, вид. 14, 

кв. 70, вид. 20, кв. 77, вид. 4), сон розкритий (Pulsatilla patens) (Жубровицьке 

лісництво, кв. 74, вид. 1, Замисловицьке лісництво, кв. 65, вид. 15, кв. 24, вид. 33, 

кв. 41, вид. 13, кв. 45, вид. 20, кв. 53, вид. 40, Зубковицьке лісництво, кв. 66, вид. 

7, Тепеницьке лісництво, кв. 24, вид. 56), підсніжник звичайний (Galanthus 

nivalis) (Радовельське лісництво, кв. 65, вид. 54, кв. 64, вид. 71), рододендрон 

жовтий (Rhododendron luteum) (Зубковицьке лісництво, кв. 54, вид. 20, кв. 55, 
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вид. 6, Озерянське лісництво, кв. 65, вид. 1, кв. 65, вид. 1, кв. 65, вид. 7, кв. 66, 

вид. 22). 

Таблиця 3.6 

Квартально-видільний перелік раритетних видів флори, занесених до 

Червоної книги України філії «Білокоровицьке ЛГ» впродовж 2023 року 

Місце розташування,  

квартал; виділ 

Українська назва  Динаміка зміни (частка у складі – для 

деревних порід, % проективного вкриття 
для трав’янистих видів та низькорослих 

чагарників) для за кварталами року 

I II III IV 

Білокоровицьке лісництво 

13,2 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

22,7 Журавлина дрібноплода 10 10 15 15 

31,7 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

32,10 Журавлина дрібноплода 5 10 10 10 

33,27 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

44,4 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

45,16 Журавлина дрібноплода     

Жубровицьке лісництво 

5,27 Журавлина дрібноплода 5 10 10 10 

74,1 Сон розкритий - 1 1 - 

Радовельське лісництво 

65,54 Підсніжник звичайний - 15 - - 

64,71 Підсніжник звичайний - 10 - - 

Замисловицьке лісництво 

65,15 Сон розкритий - 5 5 - 

24,33 Сон розкритий - 1 1 - 

41,13 Сон розкритий - 5 5 - 

45,20 Сон розкритий - 5 5 - 

53,40 Сон розкритий - 5 10 - 

35,57 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

42,14 Журавлина дрібноплода 5 10 10 10 

Зубковицьке лісництво 

54, 20 Рододендрон жовтий  20 20 20 20 

55,6 Рододендрон жовтий  15 20 20 20 

62,14 Журавлина дрібноплода 5 10 10 10 

70,20 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

77,4 Журавлина дрібноплода 5 5 5 5 

66,7 Сон розкритий - 5 5 - 

Тепеницьке лісництво 

24,56 Сон розкритий - 1 1 - 

 

65,1 Рододендрон жовтий  5 5 5 5 

65,7 Рододендрон жовтий  10 10 10 10 

65,47 Рододендрон жовтий  5 10 10 10 

66,22 Рододендрон жовтий  5 5 5 5 
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Навколо місцезростання популяцій рослин створено охоронну зону 

шириною 50 м відповідно до Додатку 1 Наказу Міністерства екології та 

природних ресурсів України №557 від 29.12.2016 р. – Перелік видів рослинного 

світу, занесених до Червоної книги України, для збереження яких створюють 

охоронні ділянки. 

 

3.4.  Ідентифікація належності лісових територій до пралісів, 

квазіпралісів і природних лісів 

У філії «Білокоровицьке лісове господарство» ідентифіковано лісові 

території, що відносять до пралісів, квазіпралісів та природних лісів. Їх 

квартально-видільний перелік представлено в табл. 3.7. 

Таблиця 3.7 

Квартально-видільний перелік належності лісових територій до пралісів, 

квазіпралісів та природних лісів 

№ 

Лісництво Квартал Виділ 

Площа, 

га 

Вік, 

років Група віку Склад порід 

Головна 

порода 

1 Білокоровицьке 21 7 18,4 110 Стиглі 7Сз3Бп Сз 

2 Білокоровицьке 21 9 3,1 110 Стиглі 7Сз3Бп Сз 

3 Замисловицьке 10 5 17,6 141 Перестійні 10Сз Сз 

4 Замисловицьке 10 7 13,8 116 Стиглі 7Сз3Бп Сз 

5 Жубровицьке 11 2 59,8 141 Стиглі 10Дз Дз 

6 Поясківське 1 9 9,6 131 Перестійні 7Сз3Сз Сз 

7 Поясківське 2 10 17,5 141 Перестійні 10Сз Сз 

8 Поясківське 6 3 27,6 111 Стиглі 10Сз Сз 

9 Поясківське 7 1 4,6 141 Перестійні 8Сз2Бп Сз 

10 Поясківське 17 1 34,5 221 Перестійні 8Дз2Дз Дз 

11 Поясківське 17 3 14,0 211 Перестійні 6Дз3Сз1Гз Дз 

12 Поясківське 17 5 5,9 151 Перестійні 8Сз2Бп Сз 

13 Поясківське 17 9 5,3 151 Перестійні 10Сз Сз 

14 Поясківське 17 11 11,7 211 Перестійні 6Сз4Дз Сз 

15 Поясківське 31 43 21,0 141 Перестійні 10Сз Сз 

16 Поясківське 35 1 26,8 126 Перестійні 5Сз5Сз Сз 

17 Поясківське 35 34 13,5 91 Стиглі 8Сз1Бп1Яле Сз 

18 Поясківське 39 3 13,8 101 Стиглі 9Сз1Бп Сз 

 

Станом на кінець 2023 р. на території філії «Білокоровицьке лісове 

господарство» наявні насадження віком понад 120 років на загальній площі 

1163,6 га. 
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Таблиця 3.8 

Насадження віком більше 120 років на території  

філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Білокоровицьке 16 32 1,2 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 16 36 3,4 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 16 38 0.6 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 16 49 0.3 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 17 22 1.0 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 17 40 0.7 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 23 25 2,1 Сосна звичайна 126 

Білокоровицьке 23 31 4,2 Сосна звичайна 126 

Білокоровицьке 23 32 2,1 Сосна звичайна 127 

Білокоровицьке 23 44 0.9 Сосна звичайна 116 

Білокоровицьке 26 12 2,3 Дуб звичайний 171 

Білокоровицьке 30 9 3,4 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 30 31 0.4 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 30 36 0.4 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 32 22 1,1 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 42 53 0.4 Дуб звичайний 120 

Білокоровицьке 43 9 2,3 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 46 28 0.4 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 47 20 4,9 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 52 11 1,2 Дуб звичайний 116 

Білокоровицьке 52 26 1,5 Дуб звичайний 116 

Білокоровицьке 52 27 2,3 Дуб звичайний 141 

Білокоровицьке 53 44 0.8 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 53 54 0.9 Дуб звичайний 165 

Білокоровицьке 54 33 0.7 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 54 39 0.3 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 54 40 10.0 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 54 45 1.0 Сосна звичайна 130 

Білокоровицьке 54 46 2,9 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 55 31 4,6 Вільха чорна 120 

Білокоровицьке 62 13 5,6 Дуб звичайний 131 

Білокоровицьке 62 24 1,9 Дуб звичайний 131 

Білокоровицьке 63 5 1,8 Дуб звичайний 160 

Білокоровицьке 63 8 0.1 Дуб звичайний 165 

Білокоровицьке 63 9 0.3 Дуб звичайний 150 

Білокоровицьке 63 12 2,6 Дуб звичайний 150 

Білокоровицьке 64 4 1,3 Дуб звичайний 150 

Білокоровицьке 66 20 1,5 Сосна звичайна 120 

Білокоровицьке 66 41 0.4 Дуб звичайний 120 

Білокоровицьке 66 55 1,1 Дуб звичайний 125 
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Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Білокоровицьке 66 69 3,6 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 67 71 2.0 Дуб звичайний 120 

Білокоровицьке 72 46 0.8 Дуб звичайний 160 

Білокоровицьке 72 59 0.5 Дуб звичайний 122 

Білокоровицьке 72 60 17,9 Дуб звичайний 141 

Білокоровицьке 73 33 1,1 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 74 6 0.9 Дуб звичайний 120 

Білокоровицьке 74 32 0.7 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 74 46 4.0 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 74 57 2,4 Дуб звичайний 135 

Білокоровицьке 77 24 0 Дуб звичайний 146 

Білокоровицьке 77 29 0.4 Дуб звичайний 126 

Білокоровицьке 77 33 0.6 Дуб звичайний 126 

Білокоровицьке 77 34 2,7 Дуб звичайний 126 

Білокоровицьке 77 40 1,1 Дуб звичайний 148 

Білокоровицьке 77 56 0.7 Дуб звичайний 126 

Білокоровицьке 78 16 1,4 Дуб звичайний 142 

Білокоровицьке 78 23 0.6 Дуб звичайний 172 

Білокоровицьке 78 25 0.8 Дуб звичайний 142 

Білокоровицьке 78 30 0.5 Дуб звичайний 162 

Білокоровицьке 78 31 0.5 Дуб звичайний 172 

Білокоровицьке 78 72 0.5 Дуб звичайний 162 

Білокоровицьке 78 74 0.1 Дуб звичайний 162 

Білокоровицьке 78 75 0.2 Дуб звичайний 162 

Білокоровицьке 78 77 1,1 Дуб звичайний 131 

Білокоровицьке 79 10 3,3 Дуб звичайний 130 

Білокоровицьке 79 24 0.7 Дуб звичайний 140 

Білокоровицьке 79 39 0.3 Дуб звичайний 121 

Білокоровицьке 79 41 0.3 Дуб звичайний 121 

Білокоровицьке 79 45 0.3 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 2 9 1,1 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 3 37 1,1 Дуб звичайний 121 

Жубровицьке 3 58 0.5 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 5 22 18,7 Граб звичайний 118 

Жубровицьке 5 24 1.0 Граб звичайний 118 

Жубровицьке 6 11 1,8 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 6 14 1,2 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 6 20 0.9 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 6 28 2.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 6 60 1,9 Дуб звичайний 121 

Жубровицьке 10 19 1.0 Дуб звичайний 120 

Жубровицьке 10 36 2.0 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 10 38 7,1 Дуб звичайний 132 

Жубровицьке 11 1 4,2 Дуб звичайний 141 
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Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Жубровицьке 11 2 59.8 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 11 3 2,8 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 11 23 0.1 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 16 5 2,1 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 16 7 5.0 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 16 8 1.0 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 18 25 11,3 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 24 9 3,7 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 24 13 0.9 Дуб звичайний 143 

Жубровицьке 25 13 0.5 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 25 28 0 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 26 6 0.5 Дуб звичайний 121 

Жубровицьке 26 16 0.5 Дуб звичайний 130 

Жубровицьке 26 18 0.7 Дуб звичайний 140 

Жубровицьке 26 20 0.4 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 26 37 0.5 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 26 38 0.6 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 26 40 5,9 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 26 41 1,7 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 26 47 3,3 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 26 63 0.5 Дуб звичайний 130 

Жубровицьке 28 18 1,4 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 30 9 9,4 Сосна звичайна 122 

Жубровицьке 31 5 1,3 Дуб звичайний 121 

Жубровицьке 31 11 0.5 Сосна звичайна 141 

Жубровицьке 31 22 3,7 Сосна звичайна 122 

Жубровицьке 31 35 9,8 Сосна звичайна 122 

Жубровицьке 33 7 2,1 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 33 8 0.5 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 33 18 0.1 Дуб звичайний 130 

Жубровицьке 35 14 1,2 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 35 24 1.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 36 16 1,7 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 37 1 10,5 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 37 12 6,3 Сосна звичайна 132 

Жубровицьке 37 13 1.0 Сосна звичайна 132 

Жубровицьке 37 14 1,8 Сосна звичайна 132 

Жубровицьке 38 1 16,7 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 38 7 6,5 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 38 16 4,2 Сосна звичайна 131 

Жубровицьке 38 17 1,8 Сосна звичайна 131 

Жубровицьке 38 21 0,2 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 38 25 0.8 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 39 1 2,4 Дуб звичайний 151 
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Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Жубровицьке 39 17 0.6 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 40 23 1,5 Дуб звичайний 152 

Жубровицьке 42 4 3,5 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 45 34 4,2 Дуб звичайний 121 

Жубровицьке 45 75 1.0 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 47 11 5,1 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 47 12 2.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 48 18 4.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 48 29 3,4 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 49 5 0.3 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 51 23 45.4 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 51 35 2,3 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 52 17 0.6 Сосна звичайна 131 

Жубровицьке 53 12 1.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 57 2 1,5 Сосна звичайна 121 

Жубровицьке 60 60 1,9 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 61 7 1,4 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 61 15 1.0 Дуб звичайний 141 

Жубровицьке 64 21 2,5 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 65 37 1,3 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 66 20 1,6 Дуб звичайний 151 

Жубровицьке 67 3 2,4 Дуб звичайний 116 

Жубровицьке 74 6 2,5 Дуб звичайний 131 

Жубровицьке 75 7 0.6 Сосна звичайна 131 

Жубровицьке 75 10 0.2 Сосна звичайна 121 

Жубровицьке 75 15 4,9 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 2 5 1,1 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 8 20 0.3 Сосна звичайна 126 

Замисловицьке 9 20 3,2 Дуб звичайний 141 

Замисловицьке 9 49 2,2 Дуб звичайний 141 

Замисловицьке 9 51 0.9 Дуб звичайний 121 

Замисловицьке 10 5 17,6 Сосна звичайна 141 

Замисловицьке 10 7 13,8 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 10 8 8,3 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 10 9 5,2 Сосна звичайна 148 

Замисловицьке 10 14 6,1 Сосна звичайна 141 

Замисловицьке 10 25 0.5 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 11 19 7.0 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 12 10 11,5 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 12 18 3,1 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 12 23 0.9 Сосна звичайна 141 

Замисловицьке 13 8 0.1 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 13 11 2.0 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 13 13 1,6 Сосна звичайна 121 
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Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Замисловицьке 13 20 2.0 Сосна звичайна 141 

Замисловицьке 13 21 6,8 Сосна звичайна 141 

Замисловицьке 17 6 4,7 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 17 34 1.0 Дуб звичайний 120 

Замисловицьке 18 10 2,1 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 18 20 0.7 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 18 31 1,4 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 18 38 0.6 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 20 29 0.7 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 26 64 0.1 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 26 65 1,7 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 26 66 0.8 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 30 14 0.4 Сосна звичайна 122 

Замисловицьке 35 2 0.8 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 35 38 3,4 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 35 57 8,7 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 40 18 0.5 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 40 25 1,9 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 42 29 6,4 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 43 18 6,2 Дуб звичайний 141 

Замисловицьке 43 27 1,4 Дуб звичайний 121 

Замисловицьке 44 46 1,4 Дуб звичайний 122 

Замисловицьке 47 17 2,5 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 48 3 3,8 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 50 37 1.0 Дуб звичайний 117 

Замисловицьке 52 1 1,5 Дуб звичайний 141 

Замисловицьке 52 20 1,8 Дуб звичайний 141 

Замисловицьке 52 35 0.3 Дуб звичайний 121 

Замисловицьке 52 39 0.6 Дуб звичайний 121 

Замисловицьке 55 3 0.6 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 57 9 1,8 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 60 12 1,1 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 60 13 0.4 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 60 14 0.9 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 60 15 3.0 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 60 23 2.0 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 60 32 1,2 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 60 33 1,3 Дуб звичайний 131 

Замисловицьке 60 72 0.1 Сосна звичайна 116 

Замисловицьке 66 43 1,2 Сосна звичайна 121 

Замисловицьке 68 4 1,4 Дуб звичайний 151 

Замисловицьке 68 13 0.9 Дуб звичайний 151 

Замисловицьке 75 20 2,7 Сосна звичайна 131 

Замисловицьке 75 36 1,8 Сосна звичайна 131 
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Озерянське 9 43 6,7 Сосна звичайна 121 

Озерянське 9 44 9,1 Сосна звичайна 121 

Озерянське 10 31 0.7 Сосна звичайна 121 

Озерянське 18 23 1,3 Дуб звичайний 131 

Озерянське 20 6 7,6 Сосна звичайна 121 

Озерянське 20 14 1,8 Сосна звичайна 121 

Озерянське 20 31 3,3 Сосна звичайна 121 

Озерянське 20 32 3,7 Сосна звичайна 121 

Озерянське 21 1 4,5 Сосна звичайна 121 

Озерянське 21 2 0.7 Сосна звичайна 119 

Озерянське 21 3 2,8 Сосна звичайна 121 

Озерянське 66 23 6,4 Сосна звичайна 121 

Озерянське 76 28 0.8 Сосна звичайна 131 

Поясківське 34 46 0,6 Сосна звичайна 121 

Поясківське 1 9 9,6 Сосна звичайна 131 

Поясківське 2 2 9,7 Сосна звичайна 141 

Поясківське 2 10 17,5 Сосна звичайна 141 

Поясківське 7 1 4,6 Сосна звичайна 141 

Поясківське 13 30 12,5 Сосна звичайна 121 

Поясківське 16 20 1,1 Сосна звичайна 141 

Поясківське 16 34 1,7 Сосна звичайна 151 

Поясківське 17 1 34.5 Дуб звичайний 221 

Поясківське 17 2 6,5 Дуб звичайний 161 

Поясківське 17 3 14.0 Дуб звичайний 211 

Поясківське 17 4 13,5 Граб звичайний 141 

Поясківське 17 5 5,9 Сосна звичайна 151 

Поясківське 17 6 7,7 Сосна звичайна 151 

Поясківське 17 7 6.0 Дуб звичайний 181 

Поясківське 17 8 2,5 Сосна звичайна 261 

Поясківське 17 9 5,3 Сосна звичайна 151 

Поясківське 17 10 2,3 Береза повисла 121 

Поясківське 17 11 11,7 Сосна звичайна 211 

Поясківське 17 12 0.8 Сосна звичайна 261 

Поясківське 18 1 4,6 Дуб звичайний 131 

Поясківське 18 17 0.9 Дуб звичайний 121 

Поясківське 18 24 1,9 Дуб звичайний 121 

Поясківське 18 27 7,3 Дуб звичайний 121 

Поясківське 18 38 0.6 Дуб звичайний 125 

Поясківське 19 3 2,1 Сосна звичайна 131 

Поясківське 20 8 1.0 Дуб звичайний 121 

Поясківське 22 18 1,5 Дуб звичайний 126 

Поясківське 25 28 0.7 Сосна звичайна 131 

Поясківське 28 13 0.6 Дуб звичайний 121 

Поясківське 29 5 10,3 Сосна звичайна 131 
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Поясківське 31 43 21.0 Сосна звичайна 141 

Поясківське 32 32 25,7 Сосна звичайна 130 

Поясківське 33 6 4,6 Сосна звичайна 121 

Поясківське 33 7 1,9 Сосна звичайна 121 

Поясківське 33 8 0.8 Сосна звичайна 131 

Поясківське 34 18 8,5 Сосна звичайна 116 

Поясківське 34 19 5,4 Сосна звичайна 121 

Поясківське 34 21 3,3 Сосна звичайна 121 

Поясківське 34 31 0.7 Сосна звичайна 120 

Поясківське 34 44 2,6 Сосна звичайна 116 

Поясківське 34 45 2,3 Сосна звичайна 121 

Поясківське 35 1 26,8 Сосна звичайна 126 

Поясківське 41 36 1,8 Дуб звичайний 116 

Поясківське 43 8 1,4 Сосна звичайна 116 

Поясківське 43 23 0.9 Сосна звичайна 116 

Поясківське 47 2 43.6 Сосна звичайна 131 

Поясківське 47 41 0.9 Сосна звичайна 131 

Поясківське 48 34 1,2 Сосна звичайна 121 

Поясківське 50 8 1,2 Дуб звичайний 116 

Поясківське 50 16 2,1 Дуб звичайний 121 

Поясківське 50 52 1,4 Сосна звичайна 121 

Поясківське 65 5 6,5 Сосна звичайна 131 

Поясківське 66 3 3.0 Сосна звичайна 131 

Радовельське 1 22 9,7 Дуб звичайний 126 

Радовельське 1 33 0.4 Сосна звичайна 120 

Радовельське 1 37 0.2 Дуб звичайний 126 

Радовельське 1 38 3,6 Сосна звичайна 120 

Радовельське 1 39 0.7 Дуб звичайний 125 

Радовельське 1 40 1,3 Сосна звичайна 120 

Радовельське 1 44 1,6 Сосна звичайна 120 

Радовельське 2 45 0.9 Дуб звичайний 120 

Радовельське 2 55 1,5 Дуб звичайний 123 

Радовельське 4 12 0.5 Дуб звичайний 125 

Радовельське 5 2 0.5 Дуб звичайний 130 

Радовельське 5 3 1,7 Сосна звичайна 125 

Радовельське 5 4 1,3 Сосна звичайна 125 

Радовельське 5 14 0.8 Дуб звичайний 130 

Радовельське 5 36 1.0 Дуб звичайний 141 

Радовельське 6 3 1.0 Дуб звичайний 141 

Радовельське 7 20 0.2 Сосна звичайна 125 

Радовельське 7 49 1,4 Сосна звичайна 125 

Радовельське 8 7 0.8 Дуб звичайний 141 

Радовельське 8 26 0.4 Сосна звичайна 121 

Радовельське 9 28 0.4 Сосна звичайна 120 
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Радовельське 9 29 0.6 Сосна звичайна 120 

Радовельське 9 68 0.5 Сосна звичайна 130 

Радовельське 10 2 0.9 Сосна звичайна 121 

Радовельське 10 6 0.8 Сосна звичайна 130 

Радовельське 10 9 1,7 Сосна звичайна 120 

Радовельське 11 2 1,4 Сосна звичайна 140 

Радовельське 12 9 0.5 Дуб звичайний 130 

Радовельське 12 10 0.5 Дуб звичайний 140 

Радовельське 12 20 1,5 Дуб звичайний 141 

Радовельське 12 27 1,6 Дуб звичайний 141 

Радовельське 12 29 3,7 Дуб звичайний 141 

Радовельське 12 39 1,3 Дуб звичайний 141 

Радовельське 12 65 0.7 Дуб звичайний 141 

Радовельське 12 67 0 Дуб звичайний 140 

Радовельське 12 70 0.6 Дуб звичайний 141 

Радовельське 15 49 0.9 Дуб звичайний 121 

Радовельське 15 52 0.8 Дуб звичайний 120 

Радовельське 17 23 4.0 Дуб звичайний 130 

Радовельське 18 20 0.9 Дуб звичайний 125 

Радовельське 20 12 0.8 Сосна звичайна 125 

Радовельське 20 35 1,1 Дуб звичайний 120 

Радовельське 21 49 0.8 Сосна звичайна 116 

Радовельське 22 3 1,8 Сосна звичайна 116 

Радовельське 22 6 2,6 Сосна звичайна 141 

Радовельське 23 2 2,6 Сосна звичайна 126 

Радовельське 23 9 9.0 Сосна звичайна 121 

Радовельське 24 24 0.7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 24 26 0.9 Сосна звичайна 131 

Радовельське 25 11 0.5 Сосна звичайна 130 

Радовельське 25 35 1,9 Дуб звичайний 150 

Радовельське 26 2 0.9 Дуб звичайний 151 

Радовельське 26 6 1,8 Дуб звичайний 121 

Радовельське 27 37 3,6 Сосна звичайна 121 

Радовельське 28 3 3,8 Сосна звичайна 131 

Радовельське 31 53 1,2 Сосна звичайна 151 

Радовельське 31 54 0.5 Сосна звичайна 151 

Радовельське 31 56 0.9 Сосна звичайна 141 

Радовельське 31 57 2,1 Сосна звичайна 141 

Радовельське 31 60 0.8 Сосна звичайна 125 

Радовельське 32 11 0.7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 33 57 0.6 Сосна звичайна 125 

Радовельське 33 59 0.6 Дуб звичайний 130 

Радовельське 34 18 1.0 Сосна звичайна 130 

Радовельське 34 19 1,1 Сосна звичайна 130 
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Радовельське 34 27 2,6 Дуб звичайний 120 

Радовельське 34 49 0.7 Дуб звичайний 130 

Радовельське 35 15 1,6 Дуб звичайний 130 

Радовельське 38 17 1.0 Сосна звичайна 131 

Радовельське 39 7 4,4 Сосна звичайна 126 

Радовельське 39 11 2,2 Сосна звичайна 121 

Радовельське 41 1 1.0 Сосна звичайна 130 

Радовельське 41 2 4,3 Сосна звичайна 121 

Радовельське 41 25 0.4 Сосна звичайна 130 

Радовельське 43 20 0.8 Сосна звичайна 125 

Радовельське 43 31 1,4 Дуб звичайний 160 

Радовельське 43 33 9.0 Сосна звичайна 130 

Радовельське 43 58 1,4 Сосна звичайна 130 

Радовельське 47 1 2,6 Сосна звичайна 121 

Радовельське 47 25 0.2 Дуб звичайний 141 

Радовельське 47 29 2,9 Дуб звичайний 141 

Радовельське 47 30 5,6 Дуб звичайний 141 

Радовельське 47 39 1,4 Дуб звичайний 141 

Радовельське 49 10 4,4 Дуб звичайний 141 

Радовельське 50 21 0.9 Сосна звичайна 121 

Радовельське 50 23 0.5 Сосна звичайна 121 

Радовельське 51 5 1.0 Дуб звичайний 146 

Радовельське 51 11 0.5 Дуб звичайний 161 

Радовельське 51 15 0.7 Дуб звичайний 161 

Радовельське 52 1 5,4 Дуб звичайний 150 

Радовельське 52 5 2,9 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 8 1.0 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 9 2.0 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 14 1,3 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 23 0.2 Ялина європейська 131 

Радовельське 52 32 4,6 Дуб звичайний 151 

Радовельське 52 36 3.0 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 45 0.5 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 47 1,5 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 51 0.1 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 56 0.4 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 58 2,6 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 59 2,2 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 61 1,3 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 63 0.2 Дуб звичайний 141 

Радовельське 52 75 2,8 Дуб звичайний 141 

Радовельське 53 26 3,5 Дуб звичайний 161 

Радовельське 53 32 1,3 Дуб звичайний 161 

Радовельське 54 3 1,9 Дуб звичайний 140 
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Радовельське 54 12 1,6 Дуб звичайний 140 

Радовельське 54 19 1,9 Дуб звичайний 140 

Радовельське 54 26 1,8 Дуб звичайний 140 

Радовельське 54 28 0.5 Дуб звичайний 140 

Радовельське 54 34 0.7 Дуб звичайний 140 

Радовельське 55 19 1,6 Дуб звичайний 140 

Радовельське 56 3 1,9 Дуб звичайний 140 

Радовельське 58 6 0.7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 58 15 0.6 Дуб звичайний 120 

Радовельське 58 48 0.7 Дуб звичайний 121 

Радовельське 58 50 1,9 Дуб звичайний 130 

Радовельське 59 12 3,8 Дуб звичайний 120 

Радовельське 59 11 0 Дуб звичайний 150 

Радовельське 59 29 1.0 Дуб звичайний 130 

Радовельське 60 14 2,2 Дуб звичайний 120 

Радовельське 60 16 1,7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 62 2 2.0 Дуб звичайний 140 

Радовельське 63 13 15.0 Дуб звичайний 140 

Радовельське 63 38 2,6 Дуб звичайний 140 

Радовельське 64 14 1,7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 64 28 0.7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 64 35 0.7 Дуб звичайний 120 

Радовельське 65 12 2,6 Дуб звичайний 128 

Радовельське 65 31 0.9 Дуб звичайний 120 

Радовельське 65 34 4,6 Дуб звичайний 130 

Радовельське 65 44 0.4 Дуб звичайний 120 

Радовельське 65 48 0.2 Дуб звичайний 120 

Зубковицьке 1 8 0.2 Сосна звичайна 141 

Зубковицьке 1 39 1,9 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 1 48 0.4 Сосна звичайна 141 

Зубковицьке 4 17 3,3 Вільха чорна 116 

Зубковицьке 6 26 0.1 Сосна звичайна 124 

Зубковицьке 11 45 1,4 Сосна звичайна 116 

Зубковицьке 11 51 0.4 Дуб звичайний 141 

Зубковицьке 16 34 3,6 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 19 7 2,8 Дуб звичайний 150 

Зубковицьке 19 8 3.0 Дуб звичайний 151 

Зубковицьке 24 37 2,2 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 24 41 1,6 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 25 34 7,9 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 25 37 7,5 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 25 41 13,9 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 26 39 0.8 Дуб звичайний 131 

Зубковицьке 26 50 1,7 Дуб звичайний 131 
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Зубковицьке 28 34 2,6 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 29 8 7,3 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 29 10 2,2 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 29 25 1,7 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 30 14 1,4 Дуб звичайний 121 

Зубковицьке 30 31 7,2 Дуб звичайний 121 

Зубковицьке 30 37 5,7 Дуб звичайний 116 

Зубковицьке 30 38 2,8 Дуб звичайний 116 

Зубковицьке 31 3 12,2 Дуб звичайний 131 

Зубковицьке 31 5 1,5 Дуб звичайний 116 

Зубковицьке 31 18 11.0 Дуб звичайний 131 

Зубковицьке 34 7 0.7 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 35 5 0.5 Дуб звичайний 116 

Зубковицьке 36 20 3,6 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 46 6 1,2 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 46 24 3,7 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 49 30 1.0 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 54 12 1,8 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 55 5 0.5 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 60 19 2,2 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 60 27 3,8 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 60 34 2.0 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 62 4 0.6 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 67 31 2,7 Сосна звичайна 116 

Зубковицьке 68 26 0.9 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 68 28 4,2 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 70 5 36.9 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 71 2 4,9 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 71 6 1,4 Сосна звичайна 131 

Зубковицьке 71 7 3.0 Сосна звичайна 132 

Зубковицьке 71 11 1,6 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 74 3 4,5 Сосна звичайна 116 

Зубковицьке 75 4 1,4 Сосна звичайна 116 

Зубковицьке 75 25 1,9 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 77 19 2,8 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 79 17 3,4 Дуб звичайний 130 

Зубковицьке 79 18 3.0 Дуб звичайний 151 

Зубковицьке 80 7 2,1 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 81 2 2,1 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 82 8 1.0 Сосна звичайна 121 

Зубковицьке 82 17 3,8 Сосна звичайна 131 

Тепеницьке 1 31 1,6 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 3 4 8,8 Дуб звичайний 125 

Тепеницьке 3 26 6,2 Дуб звичайний 130 
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Тепеницьке 3 27 5,6 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 3 31 2.0 Дуб звичайний 125 

Тепеницьке 4 5 1.0 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 4 31 1,8 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 5 13 0.7 Дуб звичайний 139 

Тепеницьке 5 37 0.2 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 13 15 0.5 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 13 18 0.9 Дуб звичайний 135 

Тепеницьке 15 47 1,1 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 16 25 0.3 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 17 4 1.0 Сосна звичайна 150 

Тепеницьке 17 21 7,2 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 17 33 0.9 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 17 34 2,5 Сосна звичайна 119 

Тепеницьке 17 35 1,6 Сосна звичайна 119 

Тепеницьке 17 51 0.7 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 19 13 1,5 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 21 10 13,7 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 22 49 11,5 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 23 2 0.5 Сосна звичайна 130 

Тепеницьке 26 8 0.4 Дуб звичайний 120 

Тепеницьке 27 3 0.6 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 27 12 0.2 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 27 27 0.2 Дуб звичайний 125 

Тепеницьке 27 36 0.8 Дуб звичайний 126 

Тепеницьке 27 45 0.9 Дуб звичайний 127 

Тепеницьке 30 12 2,3 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 30 14 1.0 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 30 17 3.0 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 30 32 0.2 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 31 6 0.3 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 32 8 3,5 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 36 25 2,7 Дуб звичайний 120 

Тепеницьке 37 10 0.9 Сосна звичайна 145 

Тепеницьке 37 15 1,3 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 37 16 1.0 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 37 25 1,2 Дуб звичайний 128 

Тепеницьке 39 35 0.6 Дуб звичайний 125 

Тепеницьке 41 23 2,9 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 41 53 2,6 Дуб звичайний 120 

Тепеницьке 42 14 2,6 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 42 34 2.0 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 42 36 1.0 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 42 42 0.6 Дуб звичайний 130 



32 

 

Лісництво Квартал Виділ Площа Порда Вік 

Тепеницьке 42 44 1,3 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 42 45 0.7 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 44 7 3,4 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 44 53 0,9 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 45 37 5,8 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 45 47 0.7 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 47 21 4,7 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 47 36 1,8 Дуб звичайний 137 

Тепеницьке 47 45 1,7 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 48 22 5,4 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 49 10 43.1 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 50 5 2.0 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 50 19 5,5 Дуб звичайний 145 

Тепеницьке 50 24 3,4 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 50 30 2,8 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 50 48 0.3 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 51 3 0.5 Дуб звичайний 160 

Тепеницьке 51 9 0.7 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 51 14 4,5 Дуб звичайний 170 

Тепеницьке 52 1 0.6 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 52 2 0.4 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 52 5 2,4 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 52 14 1,3 Дуб звичайний 130 

Тепеницьке 52 17 1,8 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 52 21 1,3 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 53 14 3,2 Дуб звичайний 150 

Тепеницьке 53 18 18.0 Сосна звичайна 120 

Тепеницьке 53 21 3,5 Дуб звичайний 120 

Тепеницьке 54 13 1,7 Сосна звичайна 125 

Тепеницьке 54 18 3,9 Сосна звичайна 125 

Тепеницьке 58 3 10,5 Сосна звичайна 125 

Тепеницьке 58 5 1,4 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 58 13 1,5 Сосна звичайна 135 

Тепеницьке 58 18 1,6 Дуб звичайний 140 

Тепеницьке 59 13 2,9 Сосна звичайна 130 

Тепеницьке 59 20 0.8 Сосна звичайна 140 

Тепеницьке 59 25 1,7 Сосна звичайна 140 

Тепеницьке 59 31 0.8 Сосна звичайна 130 

Разом:     1163,6     

 

Аналіз динаміки рідкісних та зникаючих видів флори вказує на загальні 

позитивні тенденції щодо збереження їх проективного вкриття та густоти. 
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Впродовж вегетаційного періоду 2023-го року проективне вкриття 

ідентифікованих видів флори або зберігалося на тому ж рівні або зросло до 5 %. 

Негативних тенденцій щодо скорочення кількості зазначених видів, або ж їх 

проективного вкриття внаслідок здійснення планованої діяльності не виявлено. 

В подальшому, за планових досліджень післяпроєктного моніторингу, буде 

виконано більш деталізовані дослідження і кількість випадків виявлення 

рідкісних видів тварин очікувано збільшиться. Відповідно, тоді ж буде уточнено 

інформацію щодо загроз, викликаних лісогосподарською діяльністю та шляхів 

зменшення негативних наслідків щодо впливу на рідкісні види тварин. 

 

 

 



4. Моніторингові дослідження на ділянках планованої діяльності 

 

Моніторингові дослідження проводились згідно планових завдань протягом 

2023 року на ділянках планованої діяльності підприємства. 

З метою об'єктивної оцінки впливу лісогосподарської діяльності на лісові 

біотопи, моніторингові ділянки обирались на території різних лісництв 

підприємства та на різній стадії розробки (до початку проведення діяльності, в 

процесі ведення діяльності та після завершення рубки).  

Дослідженнями охоплено шістнадцять моніторингових ділянок, які 

відведені в рубки головного користування, суцільнолісосічні.  

Ділянки моніторингу закладено у місцях проведення планованої діяльності 

2023 року. На ділянках моніторингу проведено оцінювання основних показників 

стану, зокрема ступеня дефоліації та дехромації. Показники дефоліації та 

дехромації визначали із градацією 5%. Для кожного дерева визначали категорію 

стану.  

Рубки проводили згідно з виписаними лісорубними квитками (Додаток Г).  

За результатами проведених польових досліджень впродовж 2023-го року 

встановлено задовільний стан дерев. Більшість обстежених дерев на ділянках 

моніторингу характеризувалися низькими показниками дефоліації та дехромації, 

які не перевищували 5%. 

Нижче подаються описи моніторингових ділянок і результати моніторингу. 

На обстежених ділянках, де закінчено проведення рубок головного 

користування невивезеної деревини та другорядних лісових матеріалів не 

виявлено. За результатами огляду місць заготівлі деревини та інших продуктів 

лісу на місцях планової діяльності складено Акти огляду місць заготівлі 

деревини, інших продуктів лісу та використання корисних властивостей лісів. 

Копії Актів наведено в Додатку Д. 

Аналіз розташування ділянок, які відведені в рубку головного 

користування показав, що ділянки не входять до об'єктів Смарагдової мережі та 

природно-заповідного фонду. За результатами проведення рубок головного 

користування можуть відбудуватися зміни типів оселищ (біотопів), які будуть 
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визначені після завершення лісогосподарських робіт та розвитку живого 

надґрунтового покриву. Очікується, що внаслідок проведення рубок головного 

користування зміна типів оселищ (біотопів) не відбудеться. 

Площа кожної з ділянок, які відведені в рубку головного користування не 

перевищує 3 га. Всі ділянки належать до соснового господарства. 

Ділянки відведено правильно з проведенням необхідних польових робіт та 

оформленням відповідної технічної документації. Розроблення даних ділянок 

проводилось упродовж 2023 року, відповідно контроль за правильністю 

розробки буде наведено у наступних звітах.  

Під час проведення моніторингових досліджень протягом 2023 року на 

ділянках планованої діяльності здійснювався огляд місць заготівлі деревини, 

інших продуктів лісу та використання корисних властивостей лісів з метою 

виявлення повноти і правильності розробки лісосік, заготівлі другорядних 

лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань, а також виявлення 

залишених недорубів, невивезеної деревини і другорядних лісових матеріалів. 

Оглянуто 100 % ділянок, де рубки завершено упродовж 2023 р. 

Ознак порушень на місцях заготівлі деревини, правильності розробки 

лісосік, здійснення побічних лісових користувань не виявлено. На кожну лісосіку 

до початку її розробки складається карта технологічного процесу розроблення 

лісосіки (технологічна карта), яка з урахуванням конкретних умов відображає 

лісівничі та організаційні вимоги до виконання робіт. 

У технологічних картах розроблення лісосік зокрема містяться: 

- перелік підготовчих робіт; 

- схема розробки лісосіки з нанесеними на неї виробничими об'єктами, 

устаткуванням, волоками тощо; 

- способи проведення лісозаготівельних операцій (звалювання дерев, 

обрубування сучків, трелювання, спуск, кряжування, сортування, 

штабелювання, навантаження деревини, очищення місць рубок); 

- черговість розробки пасік; 

- заходи щодо охорони праці; 
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- природоохоронні вимоги (запобігання ерозії ґрунтів, збереження 

підросту, залишення цінних дерев тощо). 

Моніторингові ділянки представлені сосновими лісами – понад 50 %. З 

рослинністю чагарникового, трав’яного, наземного покривів, виділяються різні 

асоціації: соснові лишайникові (Pinetum cladoniosum), вересові (Pinetum 

callunosum), орлякові (Pinetum pteridiosum), орляково-чорницеві (Pinetum 

pteridioso-vacciniosum (myrtilli)), чорницеві (Pinetum vacciniosum), зеленомохові 

(Pinetum hylocomiosum), чорницево-зеленомохові (Pinetum vaccinioso-

hylocomiosum), довгомохові (Pinetum leucobryosum). Ліси Pinetum cladoniosum – 

це одноярусні деревостани із зімкненістю крони 0,6. Підлісок відсутній. 

Поодиноко трапляються ялівець звичайний (Juniperus communis L.), рокитник 

руський (Cytisus ruthenicus).  

Ділянка 1. 

Білокоровицьке лісництво, квартал 11, виділ 12.1, площа 2,0 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №12 від 

07.02.2023 р. Господарство - мʼяколистяне, госпсекція - березова. На ділянці 

збережено 31 дерево дуба звичайного і 17 – сосни звичайної. Рубку завершено 

(Акт від 31.07.2023 р.).  

Планується проведення робіт з лісовідновлення, створення лісових культур. 

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 
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європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.1. 
 

Таблиця 4.1 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Білокоровицьке лісництво, квартал 11, виділ 12.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 2. 

Білокоровицьке лісництво, квартал 11, виділ 30.1, площа 2,1 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток № 23 від 

27.02.2023 р. Господарство - твердолистяне, госпсекція - дубова. На ділянці 

збережено 6 дерев дуба звичайного і 36 – сосни звичайної. Рубку завершено (Акт 

від 31.07.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,7. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 



38 

 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.2. 
 

Таблиця 4.2 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Білокоровицьке лісництво, квартал 11, виділ 30.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 3. 

Жубровицьке лісництво, квартал 47, виділ 29.1, площа 2,8 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток № 8 від 

07.02.2023 р. Господарство - твердолистяне, госпсекція - дубова. На ділянці 
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збережено 25 дерево дуба звичайного і 3 – сосни звичайної. Рубку завершено 

(Акт від 04.01.2024 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), пагони крушини ламкої (Frangula alnus L.), 

полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), 

копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), 

чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), 

подорожник великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.3. 
 

Таблиця 4.3 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Жубровицьке лісництво, квартал 47, виділ 29.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 
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Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 4. 

Жубровицьке лісництво, квартал 3, виділ 44, площа 2,4 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток ЖИ ЛРК 

№037124 від 31.05.2023 р. Господарство - хвойне, госпсекція - ялинова. На 

ділянці збережено 53 дерева дуба звичайного і 5 – сосни звичайної. Рубку 

завершено (Акт від 04.01.2024 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.4. 
 

Таблиця 4.4 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Жубровицьке лісництво, квартал 3, виділ 44 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 
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Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 5. 

Замисловицьке лісництво, квартал 15, виділ 18.1, площа 2,0 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток ЖИ ЛРК 

№037210 від 10.11.2023 р. Господарство - хвойне, госпсекція - соснова. На 

ділянці збережено 23 дерева дуба звичайного і 11 – сосни звичайної. Рубку 

завершено (Акт від 05.01.2024 р.).  

Планується проведення робіт з лісовідновлення, створення лісових культур. 

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), 

малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк європейський (Asarum europaeum), 

кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл звичайний (Chelidonium majus), 

фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник великий (Plantago media), 

медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.5. 
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Таблиця 4.5 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Замисловицьке лісництво, кв. 15, виділ 18.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 6. 

Замисловицьке лісництво, квартал 29, виділ 11.1, площа 1,5 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №5 від 

31.01.2023 р. Господарство - хвойне, госпсекція - соснова. На ділянці збережено 

8 дерев дуба звичайного і 24 – сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 

03.11.2024 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), 

малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк європейський (Asarum europaeum), 
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кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл звичайний (Chelidonium majus), 

фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник великий (Plantago media), 

медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.6. 
 

Таблиця 4.6 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Замисловицьке лісництво, квартал 29, виділ 11.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 7. 

Зубковицьке лісництво, квартал 9, виділ 13.1, площа 0,6 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток ЖИ ЛРК 

№037164 від 02.08.2023 р. Господарство - хвойне, госпсекція - соснова. На 
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ділянці збережено 7 дерев сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 

01.11.2023 р.).  

Планується проведення робіт з лісовідновлення, створення лісових культур. 

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), пагони крушини ламкої (Frangula alnus L.), 

полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), 

копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), 

чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), 

подорожник великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.7. 
 

Таблиця 4.7 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Зубковицьке лісництво, квартал 9, виділ 13.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 
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Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 8. 

Зубковицьке лісництво, квартал 10, виділ 17, площа 2,6 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №18 від 

27.02.2023 р. Господарство - хвойне, госпсекція - соснова. На ділянці збережено 

24 дерева сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 01.08.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.8. 
 

Таблиця 4.8 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Зубковицьке лісництво, квартал 10, виділ 17 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 



46 

 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 9. 

Озерянське лісництво, квартал 32, виділ 9, площа 1,0 га. Проведено рубку 

головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №54 від 

13.04.2023 р. Господарство – мʼяколистяне, госпсекція - березова. На ділянці 

збережено 10 дерев сосни звичайної та 9 – дуба звичайного. Рубку завершено 

(Акт від 02.08.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.9. 
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Таблиця 4.9 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Озерянське лісництво, квартал 32, виділ 9 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 10. 

Озерянське лісництво, квартал 30, виділ 29, площа 0,5 га. Проведено рубку 

головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №54 від 

13.04.2023 р. Господарство – хвойне, госпсекція - соснова. На ділянці збережено 

5 дерев сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 04.08.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), пагони крушини ламкої (Frangula alnus L.), 

полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), 

копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), 
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чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), 

подорожник великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.10. 
 

Таблиця 4.10 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Озерянське лісництво, квартал 30, виділ 29, площа 0,5 га. 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 11. 

Тепеницьке лісництво, квартал 5, виділ 4.1, площа 1,3 га. Проведено рубку 

головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №11 від 

07.02.2023 р. Господарство – твердолистяне, госпсекція - дубова. На ділянці 

збережено 1 дерево сосни звичайної та 33 – дуба звичайного. Рубку завершено 

(Акт від 30.11.2023 р.).  
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На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), 

малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк європейський (Asarum europaeum), 

кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл звичайний (Chelidonium majus), 

фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник великий (Plantago media), 

медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.11. 
 

Таблиця 4.11 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Тепеницьке лісництво, квартал 5, виділ 4.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 
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Ділянка 12. 

Тепеницьке лісництво, квартал 50, виділ 19.1, площа 3,0 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток ЖИ ЛРК 

№037129 від 31.05.2023 р. Господарство – твердолистяне, госпсекція - дубова. 

На ділянці збережено 9 дерев сосни звичайної, 1 – клена гостролистого та 13 – 

дуба звичайного. Рубку завершено (Акт від 14.01.2024 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), полин-нехворощ 

(Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк 

європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл 

звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник 

великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.12. 
 

Таблиця 4.12 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Тепеницьке лісництво, квартал 50, виділ 19.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 
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Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 13. 

Радовельське лісництво, квартал 2, виділ 24.1, площа 1,4 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток ЖИ ЛРК 

№037189 від 28.09.2023 р. Господарство – хвойне, госпсекція - соснова. На 

ділянці збережено 14 дерев сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 

30.12.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), 

малина звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк європейський (Asarum europaeum), 

кропива дводомна (Urtíca dióica), чистотіл звичайний (Chelidonium majus), 

фіалка триколірна (Viola tricolor), подорожник великий (Plantago media), 

медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.13. 
 

Таблиця 4.13 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Радовельське лісництво, квартал 2, виділ 24.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  
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Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 14. 

Радовельське лісництво, квартал 48, виділ 37.1, площа 3,2 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №74 від 

16.05.2023 р. Господарство – мʼяколистяне, госпсекція - березова. На ділянці 

збережено 28 дерев дуба звичайного, 12 – сосни звичайної, 2 – клена 

гостролистого, 4 – ялини. Рубку завершено (Акт від 30.12.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), пагони крушини ламкої (Frangula alnus L.), 

полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), 

копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), 

чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), 

подорожник великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 
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європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.14. 
 

Таблиця 4.14 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Радовельське лісництво, квартал 48, виділ 37.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

Ділянка 15. 

Поясківське лісництво, квартал 11, виділ 17.1, площа 1,5 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №75 від 

16.05.2023 р. Господарство – хвойне, госпсекція - соснова. На ділянці збережено 

10 дерев дуба звичайного, 1 – сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 

02.11.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,7. Його 

формують: перестріч дібровний (Melampyrum nemorosum L.), дзвоники 

головчасті (Campanula glomerata), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), 
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малина звичайна (Rubus idaeus L.), пагони тополі тремтячої (Populus tremula L.) 

пагони горобини звичайної (Sorbus aucuparia), груша лісова (Pýrus commúnis), 

дерева черешні (Prúnus ávium), полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина 

звичайна (Rubus idaeus L.), копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива 

дводомна (Urtíca dióica), чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка 

триколірна (Viola tricolor), подорожник великий (Plantago media), медунка 

лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та кабана 

дикого (Sus scrofa L.) (пориви). Перелік та охоронні категорії видів, які 

зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.15. 
 

Таблиця 4.15 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Поясківське лісництво, квартал 11, виділ 17.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Перестріч дібровний  Melampyrum nemorosum  

Полин-нехворощ Artemisia campestris   

Малина звичайна Rubus idaeus  

Дзвоники головчасті  Campanula glomerata  

Тополя тремтяча  Populus tremula  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Груша лісова Pýrus commúnis  

Дерева черешні Prúnus ávium  

 

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Жук-олень Lucanus cervus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Кабан дикий Sus scrofa  

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 
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Ділянка 16. 

Поясківське лісництво, квартал 24, виділ 13.1, площа 3,0 га. Проведено 

рубку головного користування, суцільнолісосічну. Лісорубний квиток №2 від 

31.01.2023 р. Господарство – хвойне, госпсекція - соснова. На ділянці збережено 

78 дерев дуба звичайного, 21 – сосни звичайної. Рубку завершено (Акт від 

03.10.2023 р.).  

На ділянці максимально збережено живий надґрунтовий покрив. Загальне 

проективне покриття рослинного покриву ділянки становить 0,6. Його 

формують: орляк звичайний (Pteridium aquilinum L.), чорниця звичайна 

(Vaccinium myrtillus L.), паслін чорний (Solanum nigrum L.), пагони горобини 

звичайної (Sorbus aucuparia L.), пагони крушини ламкої (Frangula alnus L.), 

полин-нехворощ (Artemisia campestris L.), малина звичайна (Rubus idaeus L.), 

копитняк європейський (Asarum europaeum), кропива дводомна (Urtíca dióica), 

чистотіл звичайний (Chelidonium majus), фіалка триколірна (Viola tricolor), 

подорожник великий (Plantago media), медунка лікарська (Pulmonaria officinalis). 

На ділянці відмічено сліди життєдіяльності козулі європейської (Capreolus 

capreolus L.) (сліди), зайця сірого (Lepus europaeus L.) (екскременти) та оленя 

європейського (Cervus elaphus L.) (сліди). Перелік та охоронні категорії видів, 

які зареєстровані на ділянці подано у табл. 4.16. 
 

Таблиця 4.16 

Перелік видів рослин і тварин зареєстрованих на ділянці  

Поясківське лісництво, квартал 24, виділ 13.1 

Українська назва Латинська назва Охоронні категорії 

Рослини 

Орляк звичайний Pteridium aquilinum  

Чорниця звичайна Vaccinium myrtillus  

Паслін чорний Solanum nigrum  

Горобина звичайна  Sorbus aucuparia  

Крушина ламка  Frangula alnus  

Тварини 

Зяблик звичайний Fringilla coelebs Берн ІІІ 

Крук Corvus corax Берн ІІІ 
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Синиця велика Parus major Берн ІІ 

Вівчарик-ковалик Phylloscopus collybita Берн ІІ 

Зозуля звичайна Cuculus canorus Берн ІІІ 

Дятел звичайний Dendrocopos major Берн ІІ 

Олень європейський  Cervus elaphus  Берн ІІІ 

Козуля європейська Capreolus capreolus Берн ІІІ 

Заєць сірий Lepus europaeus Берн ІІІ 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

1. Державне підприємство «Білокоровицьке лісове господарство» в 2022 р. 

було реорганізовано у філію «Білокоровицьке лісове господарство» ДП «Ліси 

України».  

Плановану діяльність здійснює відповідно до Висновку з ОВД 7-03/12-

20197224144/1 від 07.02.2020 р. у межах лісового фонду на основі чинного 

законодавства, та проведеного базового і безперервного лісовпорядкування із 

врахуванням віків стиглості та поточного стану насаджень.  

У 2023 р. плановану діяльність філії "Білокоровицьке лісове господарство" 

було здійснено на 268 ділянках на загальній площі 460,3 га. Заготовлено ділової 

деревини 99245 м3, в тому числі ділової 48047 м3. 

Шістнадцять ділянок моніторингу закладено у місцях проведення 

планованої діяльності 2023 році. Моніторингові ділянки представлені 

переважаючими сосновими деревостанами. Більшість обстежених дерев на 

ділянках моніторингу характеризувалися низькими показниками дефоліації та 

дехромації, які не перевищували 5%. Відмічене незначне погіршення стану лише 

окремих дерев впродовж вегетаційного періоду. Якщо на початку вегетаційного 

періоду більшість дерев відрізнялися добрим станом (1 категорія стану) то 

наприкінці вегетаційного періоду стан окремих дерев дещо погіршився, проте 

зростання показників дефоліації та дехромації не перевищило 5 %. Окремі 

дерева пошкоджені стовбуровими шкідниками. Значного погіршення стану 

дерев у зв’язку із провадженням планованої діяльності не виявлено.  

2. Ділянки лісового фонду філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

належать до наступних типів середовищ існування: С1 – Поверхневі непроточні 

води; С2 - Поверхневі текучі води; D2 Долинні трясовини, бідні низинні болота 

та перехідні трясовини ; Е1 – Сухі трав’яні угруповання; Е3 - Сезонно вологі та 

вологі трав’яні угруповання; Е3 - Сезонно вологі та вологі трав’яні угруповання; 

Е5 - Сезонно вологі та вологі трав’яні угруповання; F4 - Температні чагарничкові 

пустища; G1 - Широколистяні листопадні ліси; G3 - Хвойні ліси; Н3 - 

Континентальні кліфи, скелі та відслонення.  
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Під час моніторингових досліджень на ділянках, де здійснювалися рубки 

головного користування у 2023 р. природних оселищ, що охороняються 

Резолюцією 4 Бернської конвенції та рослинні угруповання, занесені до Зеленої 

книги України не виявлено. 

4. Наявні запаси відмерлої деревини знаходяться у незначній кількості та 

лише на окремих ділянках перевищують 5-10 м3. Відмерла деревина перебуває 

на різних стадіях перегнивання. Тенденції щодо більшого накопичення деревини 

на ділянках, де лісозаготівельні роботи не розпочалися або ж навколо ділянок 

суцільних зрубів. На зазначених площах концентрація деревоживучих комах є 

вищою на 1-2 бали. Внаслідок здійснення планованої діяльності відмічається 

зниження запасів відмерлої деревини. Якщо на більшості ділянок до проведення 

рубок головного користування становили 5-10 м3 то після здійснення планованої 

діяльності запаси відмерлої деревини знизилися до 5 м3/га. Поряд із цим запаси 

відмерлої деревини залишалися у межах норми. Основними методами очистки 

зрубів були комбіновані методи, які включали часткове спалювання залишків 

деревини на зрубах та часткове розкидання порубочних решток по площі.   

5. У межах лісового фонду філії «Білокоровицьке лісове господарство» 

виявлено раритетні види рослин, занесені до Червоної книги України: журавлину 

дрібноплоду (Vaccinium microcarpum) (Білокоровицьке лісництво, кв. 13 вид. 2, 

кв. 22, вид. 7, кв. 32, вид. 10, кв. 33, вид. 27, кв. 44, вид. 4, кв. 45, вид. 16; 

Жубровицьке лісництво, кв. 5, вид. 27, Замисловицьке лісництво, кв. 35, вид. 57, 

кв. 42, вид. 14, Зубковицьке лісництво, кв. 62, вид. 14, кв. 70, вид. 20, кв. 77, вид. 

4), сон розкритий (Pulsatilla patens) (Жубровицьке лісництво, кв. 74, вид. 1, 

Замисловицьке лісництво, кв. 65, вид. 15, кв. 24, вид. 33, кв. 41, вид. 13, кв. 45, 

вид. 20, кв. 53, вид. 40, Зубковицьке лісництво, кв. 66, вид. 7, Тепеницьке 

лісництво, кв. 24, вид. 56), підсніжник звичайний (Galanthus nivalis) 

(Радовельське лісництво, кв. 65, вид. 54, кв. 64, вид. 71), рододендрон жовтий 

(Rhododendron luteum) (Зубковицьке лісництво, кв. 54, вид. 20, кв. 55, вид. 6, 

Озерянське лісництво, кв. 65, вид. 1, кв. 65, вид. 1, кв. 65, вид. 7, кв. 66, вид. 22). 
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Уточнено квартально-видільний перелік видів із Червоної книги України, 

що зростають на території філії «Білокоровицьке лісове господарство». Рубки 

головного користування в місцях зростання раритетних видів рослин та в радіусі 

100 м не проводили.  

На ділянках планованої діяльності рідкісних та зникаючих видів рослин 

занесених до Червоної книги України, Резолюції 6 Бернської конвенції та 

регіонально рідкісних не ідентифіковано. Впродовж моніторингового періоду не 

виявлено значного негативного впливу планованої діяльності на особливості 

росту та розвитку раритетних представників флори у межах лісового фонду 

філії «Білокоровицьке лісове господарство». 

6. На території філії «Білокоровицьке лісове господарство» реєструють 

раритетних представників фауни, що занесені до Червоної книги України, а саме: 

дятел трипалий (Picoides tridactylus) і глухар (Tetrao urogallus). Види: дрімлюга 

(Caprimulgus europaeus), жовна сива (Picus canus), борсук європейський (Meles 

meles), дятел трипалий (Picoides tridactylus) і глухар (Tetrao urogallus) включено 

до Резолюції 6 Бернської конвенції. 

Під час дослідження уточнено та складено квартально-видільний перелік 

місцезнаходження чи гніздування раритетних видів фауни. На ділянках 

планованої діяльності не реєстрували представників тваринного світу під 

охороною Червоної книги України та Резолюції 6 Бернської конвенції. Вплив від 

планованої діяльності на представників тваринного світу оцінено в межах 

екологічно допустимого. 

7. Дослідження на моніторингових ділянках проведено у вегетаційний 

період. Всі передбачені ділянки чергової лісосіки розташовані за межами 

природно-заповідних об’єктів, під час дослідження на ділянках рубок і в сусідніх 

виділах, що знаходяться на відстані понад 100 м не виявлено раритетних видів 

рослин і тварин та цінних рослинних угруповань і біотопів. 

Аналіз динаміки рідкісних та зникаючих видів флори вказує на загальні 

позитивні тенденції щодо збереження їх проективного вкриття та густоти 

рослинного покриву.
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